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1.  «Uduppdnpu» umljuqiuyht hupbkph yuydwhubp

«Uduppdnpur-p uwljwqiwhl thupkp b nph juqund dkpungws Eipym Owunwynipnit’ «Lwjhwbpn

hunbtpubn» b «<Udwupp hbipntununbunipniis:

Unyniuwyy 1. «Udwppdnpu» unmljuqiughtt hwpbph quugnigul

Uwluquuyht huphp Uduppdnpu Uduppdnpu Udwppdnpu Udwppdnpu Udwppdnpu
4900 6000 7000 7500 10000

Zhdwljuil Swpuynipinliiibpn

Punbpubunh wpugnipinih 5 Up/| 9 UpAl 20 Up 40 UpA] 75 UpA

‘Ukpundws hinntunwwhpuknh
puliwly?

Untjuqt 100

Untuyjwuqt 100

Untjwgqt 100

Untjuqt 100

Untujwqt 100

Zun]bijjuy dwinuynipyniiiibp

Uniynhpnid whwuwtbh? wihwuwubih wihwuwibh | wthwuwtbh wihwuwibkih

Unyunhpnud swinuwynipjut Zwybyuy | wthwuwubh wihwuwtbih wihwuwtbh | wthwuwilbh | wihwuwbbh

udwipp uwpp

SmartBox Wi-Fi withwuwtbih whwuwtbjh wihwuwtbh | wthwuwilbh | wihwuwibh

Gphtph wkuwgpnud (NPVR) hwuwukh? hwuwubh hwuwukjh hwuwubkh hwuwtbkjh

‘Lwhahtt hwnnpynudubp (TV on 5on 5 on 5on 5on 5on

Demand) Swinwjnipjui mbinnnipinil

Unwtidhtt hinniunwwhpukip hwuwtbkh hwuwitlih hwuwtbh hwuwtbjh hwuwtbjh

[Fhdwuwnhl] hupkputp hwuwukh hwuwubh hwuwukh hwuwukjh hwuwtbkjh

Ghunghwunud 20 ukpunyws (1 ubkpunyws (1 ubkpunyws (1 | ukpundus (1 ubpunyws (1
wliqu) wliqud) wliqu) wliqu) wliqu)

Uduurd&up 4900 npud 6000 npud 7000 npud 7500 npud 10000 npud

Utduppdnpu» vwluqiughtt thwpbphtt htwpunp b pudwbnppugplt] pugupuwybu Yupkny wupununhp
dudjtunnughtt yuydwiwghp 1 wwph dudljbnny: «Udwppdnpu» vwluqtughtt hwpkpht pudwinppuqpnipiub
wupuuwnhp dudfbnp hwdwupynud B wjwpundws wj phypmd, tpk Fudwinppi oqudl] £ dwwnnigdus
Ownwjmpiniuitphg nputg wimhjugdwt opyuithg ujuws wntduqu 365 (kpkp hwpmnip upunitihhtq) opyuw

nupwgpnid:

Qubkpp tkphuyugdws kb 22 npudny b tkpupnid ko GUZ:

1.1. Wi-Fi Uupph (wjnhyugus Wi-Fi swnwjnipjudp) oqunugnpddwtt hpuniupp tkpunynid b «Udwppdnpu»

uwluquuyghtt hwpbkpnwd (Wi-Fi Uuppp (wnpdugus Wi-Fi swpwmipjudp) npudwungpynid £ wpwg

Jdwph quuddwi):

1

Wi-Fi Uwipph oquiugnpddwtt hpwyniupp Pwdwinpnh hwdwp wwhywignud E bwb

«Uduppdnpuwr uvwlugqiughtt thwpbphtt pwdwinppugpytint wwhhtt Fwdwbnpnyp upnn b dhwtw] dhug Punbpibn

Ownwynipjuip hpwdwpybng Udwpp hientunwnbunipjut Qwnwynipjut mpudwunpnidhg: Bl pudwinppugpnipjut yuhht
Pudwtinpnyp hpwdwupynud £ Udwppe hEpntunwnbunipjut npudwnpnudhg, wmyu hbnwquynid tw sh jupnn dhwbw Udwpe

htnmunwinbumpjuh Swruynipjuip «Uduppdnpus nwljuqiuihl hupbph gupdubibpn] 1 wdhu GEpon]us Cunugmpjudp:
2 Bpk nplt hwybjw] Swpuwynipjnit wihwuwbbih k wyw htwpwynp sk wjnhjugit] wduy hwybju) Swnwmpnibp wdpuy

uwwquuyht hupbph oppwtmlnud:

3 bptk nplt hwybjuy dwpwynipmit hwuwbtbh b wyw htwpudnp b wlinhqughl] ndju) hubpjuy Swewynipyniip nfjuyg

uwlughught hupbph spewtwlynid’ Jgwpkiny vwhiwiyws wduur] wpp:

4 Bpt nplk hwbjjuy Swowynipnih tkpueyws b, wyw nfju) nwugbughl hupbph pppwbwlnud nfjuy hudbjuy Swewnipjub
hwdwnp sh quudynid vwhdwidus wluwydwpp:
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1.4.
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«Uduppdnpu» uwljuquuyhtt hwupbphtt 1 nupny pudwinppuqpnipjut wwpnwunhp dudjinh wjupuhg
htwun, Ept Oykpwwninph b Fudwinpgh dholt Yupdws NMuydwiughpp dinid £ nidh ke, b Wi-Fi Uwppp
wihpwdton bt Pudwinpphtt Ownwynipnibtip ywinmghint hwdwp: Owkpuwwnnph b Fudwinpph dhel
NMuypdwtwugph nunpupbgdwt ghypnid (Uhwlinndwih Yuwd Gphyynndwuh) Wi-Fi Uwppp Gupulu E
JbEpunupddwt Oykpwwnnpht:

«Udwppdnpu 4900» uwljuguugh thupkph Fudwinpnp uinwinid | hp vwljuqtuyghtt thwpbph guwjdwiibpng
uwhdwiqus hbunbpubnh hhdbwjuwt wpugmput hwdbdwun pbwlhh wdbh pwpdp wpugnipntd,
«Udwuppdnpu 6000», <Uduppdnpu 7000», «<Udwuppdnpu 7500», «Uduppdnpu 10000» uvmjuguuyhtt hwpkpubph
Pudwtnpyp unnwind £ hp vwuqbughtt hupkph wuydwtibpng vwhdwigwé htnbpubnh hhdtwlwut
wpwgnipjut hwdbkduwn tnwljh wykh pupdp wpugnipnil, yupunwunhp nupkljut padutnppuqpnipyudp
Ownwmpiniuitph wnhjugdut yquwhhg ujuws 1 wwph gwpnitwly, nphg hkwnn gnpénid £ umljuqtiwghte
thwpbph yuydwtutpny vwhdwtjwé hhdbwjub wpugnipninp:

«Uduppdnpu» vwluqtuyghtt hwpkph sppwbwlnd Pwdwinpph ptupnipjudp wpudwnpynn  «Udwppe
htpntunwnbunt pjut» Swpwnipntup hwuwk h £ fudwiinpphtt Swnwmpinibibph wjnhjugdwi yuwhhg
ujuws 1 opwgnigujht  wdudu  pupwugpnid  (Wkpunju]  Ownwynipjut  htwpwynp  juubgdwb
dudwbwljwhwwnyuwédn), nphg htnn «Udwppe hipntunwnbuntpjuiy Sunwynipniit widhowybu juukgynid
E Owtpwwunph Ynnuhg: Unyu fhnnid wpqud upgny Ownwynipjut juukgdwut opjuithg ujuws guujugus
wuwhh Oykpwwnnpt hpwyniip nith dhwlnndwihnpkt yunuptgubnt «Udwppdnpu» uwljuqughtt huptph
opowtwynid mpudwnpynn «Udwppe hipntunwnbunipjuy Ownwynipjut fwnnignidp b wyudnnbwdi)nt
n]ju] pwdwunpnuhtt hwugknid mbknunpdws hbpntunmwwnbtuwght Uwppp, Ept dhiy wyn Fudwunpngp sh
vpwinid Udwpp htontunwnbunipjutt Owpwynipmpiip wwpnibwlnng npblk vwlwqbwhtt thwpbkph:
«Udwppdnpu» uvwljuquuyhtt thwpbph opowtwlnid 1 opwgniguwjhtt wdujw plpugpmd tkpunyws
hbEnniunwwhputinhg pugh wj] wpwtdhtt hkpntunwwhputph jud phdwwnhl hwupbptbiph dtnppipnidu
hpuwlubugynud E Jguptim] mfju) supwnipmbibph hodwp' pun vwhdwigws vwljugbph:

EBptk  Pwdwinpyp «Udwppdnpu»r  uwluquughtt  thwpbkph  oppwbwlnmd punpnud - Udwppe
htpntunwunbunipjut OQwpwynmipiniihg oquuyknt htwpwynpnipnibtp, wyw tw htwpwynpnipmi
unuwiunid «Udwuppdnpu» nwljuquuyghtt hwpkph wjnhjugdut yuwhhg ujuws 30 opdw pupwgpnid (bkpunjuy
Ownwmpjut hbwpuwnp Juubgdwt dwdwbwjwhwndusp) Udwpp htpntunwnbunipjut Ejpuithg
huptnipnyu 1 whqud wlnhqugub] «htnphnnd 20» dhidbph hwpkpp wnwtg Jduph qubddwi: Unyu
JEunnud ipdus dudwtwjwhwnywshg htinn «Ghtnphunnmd 20» $hidbph hwpbpt wijnhjugibint nhypnid
Pudwinpyp Jdwpmd L «Ghunghwund 20» bhpdbph thwpkph hwdwp uvwhdwidws Jdwpp: Unyh
wuydwtutpny vwhdwiqws Jupgny wlnhjugyus «Ihunnhunid 20» dhidbph thwpkph opowtwlynid
dpidbph nhunudubtph pwbwlp htwpuwynp b oquwgnpst] pugunuwbu Yhn 1.3.-n] uvwhdwbdws 1
opwgnigujht wdudu phpwugpnid, Ept Fwdwunpyp dhty unyt wuydwitbph Y 1.3.-nd vwhdwbqus
Jupgny «Udwpp htpntunwnbunipjuiyy Cwnunipjut dwinnigdwt dhwynndwih qunupbtgnudp whgnid sh
Juwnwupnid «Udwpp hipntunwnbunipjuty Ownwynipjntt yupnibwlnn Ukl wy vwwuqtwght thupbph: Geph
Pwudwtnpnyp dhty unyt wuydwuubkph Yhn 1.3.-nY vwhdwiws Jupgny «Udwpp htpniunwnbunipiuis»
Ownwjnipjul dwinmgduwt Jhwlinnuwih npwunupbignidp wignid E juwnwpnud/Jdhwind o «Udwpp
hEnntunuwnbunipjuly Cwnwympntt yupnibwlnn Uk wy) vwjuqwiht hupbph, wyuw inp vwjuguwht
thuplkph opowtwlnid htwpwynpnipinit sh ntukunid wpwbg Jdunh qubddwt wjnhyugut] «Thunghwnnid
20» dhpdtph thwpbpp, vwluyt tnp vwlwqtughtt huptph oppwtwlnid swpmibwlnd t oquuugnpdby
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«Uduppdnpu» vwljuquuyhtt thwpbph oppwbwlnid wpnkt hul wijnphjugqus «Ghunghunid 20» Shydkpp
thwpbpny wpudwnpjus ghumdubph  dbwgnpnughtt pwbwljp: Gptk Pwdwinpgp wlnpdugimd
«Ghunnhnnud» $hyukph thwpkpltphg npuk Ukyp OhRh hwsyh bkppn, wuyyw htwpunpnipeinta sh ntubind
nhubnt ndjuy $hydtnh hwpbpnp Uydh Bh9h hwoyh ubkppn: Gpl fudutinpyp wjnhjugunid £ «Thunphunnid»
$hpubph thwpbpubphg nplt dkyp Uj@h hdh hwpdh Gkppn, wyw htwpwynpmipynta sh nbbind ghunbin
ujuy dhidkph thwptpp OO hwpdh ukppn:

1.5. «<Udwppdnpu» nwjuquuyhtt thwpkphtt pudwinppugpnipyut nhypnid yuypdwbbkpng vwhdwgwsé Jupgny
Ownwmpintuibph dunmgiut dudwiwluynp juubgdut jud Jwpnidubph npwgdwd yuwndwnnyg
Ownwjnipnititph dwinnigdw juubgdwt nhypnid Ownuynipjniutiiphg oqunytint wwupwwunhp dwudljtnp
Epupnud £ Qwnwynipmnibikph dwnnigdut juubgwé dudwbwjuhwnush mbnnpnipjudp, vuuyl sh
Epupnid  unyt wuwydwbukph 1.2, hund  wpwdwhnpgnn  htnbptbnh jpiiugunhl/Epuygwunhy
wpwgnipjut npudwunpdub dudbunp:

1.6. Gpt «Uduppdnpur vwluquuyhtt hwptph Pwdwinpyp nunupbkgind b pwdwbnppugpnipniup dhigh
uwhdwitquws wywpuwnhp dudijinh wjuwpunp, wyuw Pwdwinpyp wuwpunuwynpynd L Owybpwwnnph
wdpnnonipjudp Jdwpk| pupwughl] ywupupp b tiniquip 15 000 22 npudh swthny® gpunupbkgdw opguithg
hwpquws 10 opdu pupugpnud:

1.7. Bpl Pudwtnpyp qunupbgunid L «Udwppednpu» uwjuqtuyght thwpbpp dhtish hp vwjuqbwihtt hwpbpnyg
vwhiwiws wwpnunhp puduinppugpmpyub dudfknh wjupup dhingh opp pudwinprugpying Ukl
wy] Ownwynipjut/uwluqughtt hwptph 1 muph Wupuwnhp padwuinppuqpnipyut yuydwiny, syhpunt)
«Uduppdnpu» uvwljuquuyhtt hwptph qunudud gunuptgdwt phypnid vwhdwidws nniquipp:

2. Uwljmqiuuyhii thuplph thnthnjunipinii

Gpt Pwdwinpnyp unyl wuydwtbbph 1.2, Yhnnud tpdws Jupgny uwnwgl] b hunbpubknh Yplhtuwlh/truljh
wpwqugnid b Juunwupnd E uwluwqup/vuwuqiughtt hwpbkph thnthnpjunipmnit (snunupbgubing nmwupkijui
pudwinpyugpnipyub wwydwbp) wignd junwpling «Unins vwjugiught thwpkph Uk wy vwluqih, «kmn
Unddnpu» uwjuquiughtt hwpkphtt jud «Sphn» swunwynipmniuubph hwpbph npbk vwuqtughtt hwupbph, wyw
ownpnitwlnid k oqunby httnkpubwnh Yplhuuyh/tpwlh wpwugnipiniihg dhtish npu hwdwp twpuljht vwuquught
thwpbpnj/uujuqung vwhdwbdws Jepotwdudtnh wupup, bt tnp vwugquh/vuugbuhtt hwupbph
wduwydwpp wntduqh bwhljht vwljuquh/awjuquught hupbkph wduwdwph swih k, b wignidp junwpdnud £
dhlist huinbpubnh jpfhuyunljus/truyunjuws wpugnipju gopénnnipjut Jhpptwdwdljinh wjwpunp:
Snipwpwiynip wy] mbuwlh vwjuqiwghtt hwpbph hothnunipnit junwpbnt phypnid unyh wuydwbtbph 1.2
Jtunny npudwnpyus hunbkpuknh hpjhuygunply/tpuyunpl] wpugniput guydwip qunupnd £ gnpst) tnp
uwljuquuyht hwupkph oppwtwynid:



